



“Πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τα έθνη, βαπτίζοντες αυτούς εις το όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντες αυτούς να φυλάττωσι πάντα όσα παρήγγειλα εις εσάς και ιδού, Εγώ είμαι μεθ' ύμών πάσας τας ημέρας, εως της συντελείας του αιώνος” (Ματθαίος κη' 19,20)

Του Λεωνίδα Φέγγου

ΠΟΙΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΣΩΖΕΙ;

Καμιά εκκλησία δεν μπορεί να σώσει. Η εκκλησία είναι το αποτέλεσμα της σωτηρίας και αποτελείται από σωσμένους, πρώην αμαρτωλούς μετανοημένους όμως, που ακολουθούν τον Ιησού Χριστό με αυταπάρηση σηκώνοντας το σταυρό τους.

Ο κάθε άρρωστος που βγαίνει από το νοσοκομείο υγιής, δε γίνεται και γιατρός. Διηγείται βέβαια πώς θεραπεύθηκε, ποιος είναι ο γιατρός που τον θεράπευσε, ποια φάρμακα πήρε και πόσα χρήματα πλήρωσε, αλλά ποτέ δεν ισχυρίζεται ότι τώρα μπορεί και αυτός να κάνει επεμβάσεις και να θεραπεύει. Καμιά εκκλησία δε σώζει, κανένας άγιος δε σώζει, καμιά θρησκεία δε σώζει.

Ο απόστολος Πέτρος, όταν απολογείται στους διώκτες του και τους εξηγούσε πώς θεραπεύτηκε ο παραλυτικός, τους δήλωσε: “Ο Χριστός Τον Οποίον σεις εσταυρώσατε, Τον Οποίον ο Θεός ανέστησε, Τον θεράπευσε και η πίστις η δι’ Αυτού, έδωσε εις αυτόν την τελειάν ταύτην υγείαν”. Πράξεις γ:16

Και καταλήγει: “Και δεν υπάρχει δι’ ουδενός άλλου

η Σωτηρία ούτε άλλο όνομα είναι δεδομένο υπό τον ουρανόν δια του οποίου πρέπει να σωθώμεν”. Πράξεις δ:12

Μερικές εκκλησίες προσπαθώντας να ελκύσουν κόσμο για λόγους οικονομικούς, δημιουργούν ψεύτικες ιστορίες και ψεύτικα θαύματα παντός είδους.

Έτσι δημιουργείται κάποια διαφήμιση και τρέχουν οι άνθρωποι να βρουν τη σωτηρία τους, χωρίς την πίστη στο Χριστό και χωρίς να μετανοήσουν από τα άνομα έργα τους.

Όταν ακούνε ότι έγινε κάποιο θαύμα σε κάποια εκκλησία, ή έφεραν κάποιο ιερό αντικείμενο, τρέχουν να πιάσουν σειρά και δημιουργούν ουρές ολόκληρες για να προσκυνήσουν, μήπως και λυθεί το πρόβλημά τους, το οποίο δεν έχουν την πίστη να το ζητήσουν από τον Ουράνιο Πατέρα δια του Ιησού Χριστού. Άπιστοι, αμετανόητοι από την αμαρτία τους σε πλήρη άγνοια του θελήματος του Θεού, που είναι γραμμένο μέσα στο Ευαγγέλιο, προσκυνούν ό,τι βρουν μπροστά τους και αφήνουν και ένα δώρο για να δείξουν την αγάπη τους

και το σεβασμό τους.

Σώζονται; Κάθε άλλο. Παθαίνουν και χειρότερα και γίνονται πιο ασεβείς από ότι ήσαν πρώτα, διότι γρήγορα ανακαλύπτουν ότι η ελπίδα τους στο ιερό αντικείμενο ή στο θαύμα που άκουσαν ότι έγινε σε άλλους, δεν ήταν τίποτα. Τα προβλήματα συνεχίζονται, η άσωτη ζωή χειροτερεύει και ο θάνατος πλησιάζει.

Μόνο όταν ο άνθρωπος ειλικρινά μετανοήσει, αφήσει την αμαρτία του, και επικαλεσθεί το όνομα του Κυρίου, θα σωθεί, χωρίς ψεύτικα προσκυνήματα και άχρηστα τάματα, χωρίς πληρωμή και εξαγορά των αιτημάτων. Μόνο με την πίστη στον Ιησού Χριστό, ο Ουράνιος Πατέρας θα σου δώσει τα πάντα.

Πρέπει να πιστεύσεις στον Ουράνιο Πατέρα, ο Οποίος σε αγάπησε και έστειλε τον Υιό Του τον Μονογενή να μας βρει, να μας διδάξει την απόλυτη αλήθεια του Ευαγγελίου και να πληρώσει την ποινή της καταδίκης μας και να μας δώσει την αιώνια λύτρωση.

ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΣΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ

του Κώστα Κονδύλη

Ο αγώνας των ανθρώπων του Θεού που έχουν πιστέψει στον Ιησού Χριστό και βαδίζουν σύμφωνα με το Ευαγγέλιο, αφορά στη Σωτηρία της ψυχής. Για τους ανθρώπους του κόσμου, ο οποιοσδήποτε αγώνας τους επάνω εις τον κόσμο αυτό αφορά το σώμα τους και μόνο αυτό. Προσπαθούν με κάθε τρόπο να παρατείνουν την ζωή τους και να διατηρήσουν το σώμα τους ζωντανό όσο το δυνατόν περισσότερο χρόνια, γιατί η ελπίδα τους είναι η επίγεια ζωή και μόνο αυτή. Ας φάγωμεν και ας πλώμεν, λένε, διότι αύριο αποθνήσκουμε. Ενώ θέλουν να ζήσουν και να κάνουν ότι μπορούν γι' αυτό γνωρίζουν παράλληλα οτι οπωσδήποτε θα πεθάνουν, γι' αυτό προσπαθούν να απολαύσουν όσο το δυνατόν περισσότερο στα χρόνια που θα ζήσουν επάνω εις τον κόσμο αυτόν.

Αντίθετα με τους ανθρώπους του κόσμου, οι άνθρωποι του Θεού απολαμβάνουν την αιώνια ζωή δια της πίστεως στον Ιησούν Χριστό και αγωνίζονται με μοναδικό σκοπό την είσοδο τους στη βασιλεία των ουρανών. Ο ίδιος ο Ιησούς Χριστός έλεγε: «Αληθώς, αληθώς σας λέγω, οτι ο ακούων τον λόγον μου και πιστεύων εις τον πέμψαντά με, έχει ζωήν αώνιον, και εις κρίσιν δεν έρχεται, αλλά μετέβη εκ του θανάτου εις την ζωήν» (Ιωαν. ε':24). Αυτό που πρέπει να γνωρίζει ο κάθε άνθρωπος είναι ότι χωρίς το Χριστό δεν υπάρχει ζωή, διότι δεν είναι δυνατόν να απολαμβάνεις ζωή όταν ξέρεις οτι θα πεθάνεις. Ο Ιησούς Χριστός επάνω στο Σταυρό του Γολγοθά ενίκησε τον θάνατον και χαρίζει σε όσους πιστεύουν εις Αυτόν τη ζωή και την αφθαρσία δια του Ευαγγελίου. Ο Ιωάννης ο Απόστολος λέει: «Και αυτή είναι η μαρτυρία, οτι ζωήν αώνιον έδωκε εις ημάς ο Θεός, και αυτή η ζωή είναι εν τω Υιώ αυτού. Όστις έχει τον Υιόν, έχει και τη ζωήν, όστις δεν έχει τον Υιον του Θεού, τη ζωή δεν έχει» (Ιωαν. ε':11).

Αγώνας χωρίς ελπίδα είναι αγώνας μάταιος και είναι κρίμα για τον άνθρωπο να ζει χωρίς ελπίδα επάνω εις τον κόσμο αυτόν, όταν ο Ιησούς Χριστός έχει ήδη

πεθάνει για τις αμαρτίες μας και έχει αναστηθεί για τη δικαίωσή μας. Ο δρόμος για τον ουρανό είναι ανοικτός για όλους αυτούς που είναι πρόθυμοι να αγωνιστούν τον καλό αγώνα της πίστεως. Ο Ιησούς Χριστός έλεγε: «Εισέλθετε δια της στενής πύλης, διότι πλατεία είναι η πύλη και ευρύχωρος η οδός η φέρουσα εις την απώλειαν και πολλοί είναι οι εισερχόμενοι δι' αυτής. Επειδή στενή είναι η πύλη και τεθλιμένη η οδός η φέρουσα εις την ζωήν και ολίγοι είναι οι ευρίσκοντες αυτήν» (Ματθ. ζ':13). Όταν λοιπόν αγωνίζεσαι για να απολαύσεις κάτι το θαυμαστό και πολύ μεγάλο, τότε όσο δύσκολος και αν είναι ο αγώνας αυτός, είσαι πρόθυμος να αγωνισθείς, πολύ δε περισσότερο όταν ξέρεις ότι στον αγώνα σου αυτό μαζί σου είναι ο Ιησούς Χριστός.

Ο Απόστολος Πέτρος λέει: «Ευλογητός ο Θεός και Πατήρ του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, όστις κατά το πολύ έλεος αυτού αναγέννησεν ημάς εις ελπίδα ζωσαν δια της αναστάσεως του Ιησού Χριστού εκ νεκρών, εις κληρονομίαν άφθαρτον και αμίαντον και αμάραντον, πεφυλαγμένην εν τοις ουρανοίς δι' ημάς, οίτινες με την δύναμιν του Θεού φυλαττόμεθα δια της πίστεως εις σωτηρίαν έτοιμην να αποκαλυφθεί εν τω εσχάτω καιρώ. Δια το οποίον αγαλλιάσθε, αν και τώρα ολίγον (εάν χρειασθεί) λυπηθήτε εν διαφόροις πειρασμοίς, ίνα η δοκιμή της πίστεώς πολύ τιμιωτέρα ούσα παρά το χρυσίον το φθειρόμενον δια πυρός δε δοκιμαζόμενον, ευρέθη εις έπαινον και τιμήν και δόξαν, όταν φανερωθή ο Ιησούς Χριστός, τον οποίον αν και δεν είδετε αγαπάτε, εις τον οποίον αν και τώρα δεν βλέπετε αυτόν πιστεύοντες όμως, αγαλλιάσθε με χαράν ανεκκάλητον και ένδοξον, απολαμβάνοντες το τέλος της πίστεως σας, τη σωτηρίαν των ψυχών.» (Α' Πετρ. α':3-11).

Εάν λοιπόν θέλουμε να ζήσουμε, ας αγωνισθούμε τον καλό αγώνα της πίστεως στον Ιησούν Χριστόν, για να απολαύσουμε το αποτέλεσμα της πίστεως μας, τη ζωήν την αιώνιον.

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟ

Ο ΑΔΕΛΦΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΕΔΗΜΗΣΕ ΣΤΗ ΑΙΩΝΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ

Ο αδελφός Χρήστος Νασόπουλος έφυγε από αυτή την πρόσκαιρη ζωή και πήγε στην αιωνιότητα, πλήρης ημερών και πλήρης καλών έργων και καρπών. Είμαι υποχρεωμένος να ομολογήσω την πολύτιμη συνεργασία του αδελφού Χρήστου Νασόπουλου στην οικοδομή της Ελευθέρας Αποστολικής Εκκλησίας Πεντηκοστής. Το 1956 ανέλαβα την Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής στην οδό Αιόλου 43, η οποία αποτελείτο από τριάντα μέλη και ένα πρεσβύτεριο αποτελούμενο από πέντε μέλη τελείως ακατάλληλα. Ο αδελφός Χρήστος Νασόπουλος με τριάντα εκλεκτές ψυχές μεταξύ των οποίων ήταν και οι πρώτοι πρεσβύτεροι, προσχώρησε στην εκκλησία άνευ όρων χωρίς καμία απαίτηση. Χρήστος Γεροντίνης, Στέφανος Πολυμενίδης και Θανάσης Νασόπουλος, ήταν το πρώτο αληθινός πρεσβύτεριο της νέας εκκλησίας. Επίσης πολλοί έμπειροι και πνευματικοί χριστιανοί, όπως ο αδελφός Λευτέρης Ζαφείρογλου, Χαράλαμπος Γεροντίνης και άλλοι. Έτσι η εκκλησία στερεώθηκε σαν μια γερή οικοδομή θεμελιωμένη επάνω στην Πέτρα. Το 1965 όταν ετέθη το δίλημμα αν θέλουμε να ανήκουμε στην αμερικανική οργάνωση ή να είμαστε ελεύθεροι, ο αδελφός Νασόπουλος Χρήστος πρωτοστάτησε και έπεισε πολλούς αδελφούς να ενταχθούν στην Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής. Ο αδελφός Χρήστος Νασόπουλος απεδίωσε πλήρης ημερών, 94 ετών με δύο κόρες παντρεμένες και αρκετά εγγόνια. Ευχαριστούμε το Θεό για τον αδελφό Χρήστο που τελείωσε το δρόμο

σελίδα 3

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
“ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ”

ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ

www.christianity.gr

4ο ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΚΟΝΓΚΟ

Το έργο της Αφρικής συνεχίζεται με την οδηγία του Πνεύματος του Αγίου. Τον Αύγουστο του 2006 κάναμε το 4ο ταξίδι μέσα στη Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό. Στις 2 Αυγούστου 2006 το πρωί φθάσαμε στην Μπουζουμπούρα την πρωτεύουσα του Μπουρούντι για δεύτερη φορά όπου τα αδέρφια μας υποδέχθηκαν με μεγάλη χαρά. Είχαμε μία 3ωρη συνομιλία με τον ποιμένα και πρωτεργάτη της εκκλησίας της Πεντηκοστής του Μπουρούντι όπου ευφρανθήκαμε στην παρουσία του Αγ. Πνεύματος και κανονίσαμε ένα 3ήμερο συνέδριο όλων των εργατών του Μπουρούντι στις αρχές του 2007 για την ορθοτόμηση και διδασκαλία του λόγου του Θεού. Σας παρακαλούμε να προσεύχεστε γιατί αυτό είναι ένα μεγάλο έργο.

Στις 3 Αυγούστου 2006 το απόγευμα φθάσαμε στην Ουίρα του Κονγκό όπου το 1922 οι πρώτοι εργάτες της Πεντηκοστής είχαν διωχθεί κακώς. Εκεί με την δυνατή παρουσία του Αγ. Πνεύματος κάναμε ένα 2ήμερο συνέδριο όπου παρευρέθησαν 150 εργάτες και όλοι τελικά ομολόγησαν και ιδιαίτερος οι γεροντότεροι ότι αυτή είναι η διδασκαλία της αληθινής εκκλησίας του Χριστού. Επίσης επισκεφθήκαμε την τοπική εκκλησία με το ορφανοτροφείο όπου δώσαμε και κάποια βοήθεια.



Στις 6 Αυγούστου 2006 το βράδυ, μετά από ένα δύσκολο 4ωρο ταξίδι πάνω από ψηλά βουνά με αυτοκίνητο φθάσαμε στο γνωστό πλέον Μπουκάδου όπου είχαμε ένα 2ήμερο συνέδριο με 250 εργάτες και επισκεφθήκαμε και το ορφανοτροφείο της τοπικής εκκλησίας και δώσαμε κάποια βοήθεια. Επίσης μας επισκέφθηκαν και αρκετοί ποιμένες διαφόρων εκκλησιών που ήρθαν από διαφορετικά μέρη.

Στις 9 Αυγούστου 2006 αργά το βράδυ μετά από ένα δύσκολο 4ωρο ταξίδι σε μεγάλα υψόμετρα και δύσβατους ορεινούς χωματόδρομους φθάσαμε στην Καζίμπα απ' όπου το 1922 ξεκίνησε ο Χριστιανισμός στο Κονγκό την εποχή που ακόμα οι άνθρωποι δεν φόραγαν ρούχα. Μάλιστα φάξαμε και δρήκαμε τον πρώτο κονγκολέζο εργάτη του Θεού ονόματι Ζαχίντα Γιοχάνα Ζαλούκε γεννημένος το 1912 (ηλικίας 94 χρονών) και βαπτισμένος στο νερό το 1925 και βαπτισμένος στο Αγ. Πνεύμα, ο οποίος είναι εν ενεργεία και μας εξιστόρησε πως ξεκίνησε ο Χριστιανισμός στον τόπο του. Εκεί λοιπόν είχαμε ένα 2ήμερο συνέδριο όπου παρευρέθησαν 151 εργάτες του Ευαγγελίου και μάλιστα ορισμένοι αρκετά ηλικιωμένοι που χαρήκανε πολύ ακούγοντας την σωστή διδασκαλία και ορθοτόμηση του λόγου που είχε ν' ακουστεί πάρα πολλά χρόνια στον τόπο τους. Επίσης επισκεφθήκαμε την τοπική εκκλησία με τα ορφανά και δώσαμε κάποια βοήθεια.

Στις 12 Αυγούστου 2006 φύγαμε για το Μπουκάδου για να προετοιμάσουμε εφόδια και δόθηκε για το ταξίδι μας στους πυγμαίους στο Μπισουλιούλι, στο νησί Ιντζούι και στο νησί Ταλιγκέζα στη λίμνη Κίδου.

Στις 13 Αυγούστου λίγο μετά το μεσημέρι φθάσαμε στο Μπισουλιούλι ένα απομονωμένο μέρος των πυγμαίων Μπαμπούτι που είχαν μαζευτεί από διάφορα μικρά χωριά για να μας συναντήσουν και να λάβουν μία μικρή βοήθεια από εμάς (100 κιλά αλάτι, 5 χαρτοκιβώτια σαπουνία, και λίγα φάρμακα για τις πιο συνηθισμένες ασθένειες και λίγο φαγητό).

Κάναμε μια ωραία βόλτα στο χωριό και επισκεφθήκαμε σχεδόν όλες τις καλύδες και μας παραχώρησαν και μία καλύδα όπου κοιμόμασταν μαζί με τον αδελφό Μιχάλη πάνω σε ξύλα, και ευτυχώς που είχαμε μαζί μας σλιπινγκ μπάγκ. Εκεί κάναμε ένα 2ήμερο συνέδριο όπου παρευρέθησαν 109 εργάτες του Ευαγγελίου και πολλοί ήσαν πυγμαίοι και 11 φύλαρχοι όπου χαρήκανε πολύ με την διδασκαλία. Αγοράσαμε και ένα μοσχάρι και το σφάξαμε για να συμφάγουμε το μισό με ρύζι βραστό και κρατήσαμε τα δύο μπούτια για τον επόμενο σταθμό το νησί Ιντζούι. Στις 15 Αυγούστου το απόγευμα είχαμε ένα δημόσιο ευαγγελιστικό κήρυγμα όπου παρευρέθησαν περισσότεροι από 300 πυγμαίοι.



Στις 16 Αυγούστου πολύ πρωί 25 νεαρές πυγμαίες φορτωθήκανε τις αποσκευές μας και ξεκινήσαμε μία δύσβατη κατάβαση των βουνών από μονοπάτια για να φθάσουμε με πολεμένα και πιασμένα πόδια στη λίμνη απ' όπου με μια πιρόγα με εξωλέμδια μηχανή πλέοντες για 45 λεπτά φθάσαμε στο νησί Ιντζούι όπου εκεί μας υποδέχθηκαν αρκετοί αδελφοί. Την άλλη μέρα είχαμε ένα ολόήμερο συνέδριο με 70 εργάτες του Ευαγγελίου και το απόγευμα μαζεύτηκαν αρκετοί πυγμαίοι στην εκκλησία όπου κηρύξαμε το Ευαγγέλιο με δυνατή παρουσία Θεού. Συμφάγαμε δε το υπόλοιπο μοσχάρι με ρύζι που φέραμε από το Μπισουλιούλι μαγειρεμένο στο καζάνι με ξύλα από τον αδελφό Μιχάλη Μαυρόπουλο και τους Αφρικανούς. Εδώ και πάλι δώσαμε μία μικρή βοήθεια στους πυγμαίους (αλάτι και σαπουνία) και χάρηκαν.

Στις 18 Αυγούστου πολύ πρωί φύγαμε με την πιρόγα και μετά από μιάμιση ώρα πορεία στη λίμνη καί λίγο βρεγμένοι λόγω καιρού φθάσαμε στο νησί Ταλιγκέζα που

“Όμως ο Κύριος δε με άφησε ποτέ”



Γεννήθηκα και μεγάλωσα σ' ένα χωριό της Νάξου. Ευχαριστώ μέσα απ' την καρδιά μου το Θεό, γιατί επέτρεψε να γεννηθώ μέσα σε μια πολύ ευλογημένη οικογένεια με δύο γονείς αφοσιωμένους σε αυτόν και άλλα έξι αδέρφια, πολύ αγαπημένα και δεμένα μεταξύ τους.

Ο λόγος της ευτυχίας στην οικογένειά μας ήταν ένας: ο Ιησούς Χριστός. Οι γονείς μας, μας πρότειναν με τη ζωή τους και με το παράδειγμά τους το Χριστό και εμείς Τον γνωρίσαμε και Τον δεχθήκαμε.

Σαν παιδί, αγαπούσα το Θεό, προσευχόμουν σ' Αυτόν και προσπαθούσα να κάνω το θέλημά Του.

Αργότερα, στην εφηβεία, κάνοντας παρέες και φίλους πολλούς, προσπαθώντας να γνωρίσω πολλά πράγματα σ' αυτόν τον κόσμο, σταδιακά χωρίς να το αντιληφθώ, η καρδιά μου απομακρύνθηκε από το θέλημά του Θεού.

Βρέθηκα σε μια πορεία αντιφατική και αδιέξοδη. Από τη μια, δεν μπορούσα να κάνω όλα όσα έκαναν οι φίλοι μου, αφού ελεγχόμουν, φοβόμουν το Θεό, ξέροντας ότι θα τον λυπήσω.

Από την άλλη πηγαίνοντας στην εκκλησία, δεν είχα θάρρος, δεν είχα παρηγορία ενώπιον του Θεού, αφού δεν ήμουν καθαρός.

Η καρδιά μου ήταν βαριά και γεμάτη με απογοήτευση για την ολιγοπιστία μου. Θα 'λεγε κανείς πως ο εχθρός της ψυχής μας είχε πετύχει το σκοπό του.

Όμως ο Κύριος δε με άφησε ποτέ. Πάντοτε ήταν δίπλα μου, με προστάτευε, με γλίτωνε από τα χειρότερα κι έδινε σοφία στους γονείς μου πώς να μου συμπεριφέρονται.

Πάντοτε ήξερα μέσα μου ότι θα νικήσω τον κακό μου εαυτό και τις συνήθειες του κόσμου αυτού, που δεν είναι αρεστές στο Θεό. Όποιος έχει γνωρίσει την αγάπη του Χριστού, δε μπορεί ποτέ να βρει ανάπαυση μακριά από Αυτόν.

Κι όταν άρχισα πάλι να επιστρέφω στον Κύριο, να κόβω τις γέφυρες με την αμαρτία, Εκείνος με δέχτηκε με πατρική στοργή, με αγάπη, με συγχωρητικότητα, σαν να μην τον είχα στενοχωρήσει ποτέ.

Ευχαριστώ τον Κύριο που «εκ κοιλίας της μητρός μου», είναι ο Θεός μου. Τον ευχαριστώ που με περιμένει πάντοτε με υπομονή και δεν με εγκατέλειψε ποτέ. Τον ευγνωμονώ για την οικογένειά μου και για όλα τα εν Χριστώ αδέρφια μου. Μα πάνω απ' όλα Τον ευχαριστώ για τη θυσία Του στο Σταυρό, που με το αίμα Του το πολύτιμο εξαγόρασε τις τόσες αμαρτίες μου.

Τώρα η ζωή μου είναι πολύ όμορφη, γιατί περπατώ μαζί με τον Κύριο. Προβλήματα και δυσκολίες της καθημερινότητας φυσικά και υπάρχουν, όμως η χάρη του Θεού μας βοηθά και τα ξεπερνάμε. Το μόνο που χρειάζεται είναι να ζητήσουμε από το Θεό να έρθει στη ζωή μας και να Του εμπιστευθούμε όλα μας τα ζητήματα. Και τότε η χαρά και η αγάπη Του πλημμυρίζει την καρδιά μας και η ζωή μας αλλάζει σε μια στιγμή.

Όσοι δεν έχετε γευθεί το Θεό, κάντε μια δοκιμή, ζητήστε του απλά και ειλικρινά να έρθει στη ζωή σας και δεν θα χάσετε. Νοιώθω να οδηγεί τα δήματά μου σ' αυτή τη ζωή, και περιμένω με χαρά, μαζί με όλη την Εκκλησία του Θεού, την έλευση του Ιησού Χριστού και την αιώνια ζωή κοντά στην παρουσία του Κυρίου και Δημιουργού μου.

Μιχάλης Περιοστεράκης
Αθήνα

κατοικείται από 1.200 άτομα, οι περισσότεροι μουσουλμάνοι. Εκεί εργάζεται ο αδελφός Ασάνι και έχει δημιουργηθεί μία συνάθροιση όπου μας περίμεναν αρκετοί για βάπτισμα. Μετά από ένα κήρυγμα διδασκαλίας περί βαπτίσματος, κατεβήκαμε στη λίμνη για να βαπτίσουμε στο νερό 10 αδελφούς και η χαρά μας ήταν τόσο μεγάλη που δεν καταλάβαμε τις 4 διαδρομές που κάναμε πάνω-κάτω στο βουνό. Έπειτα κάτσαμε έως αργά το βράδυ με λάμπες θυέλλης (πετρελαίου, διότι δεν υπάρχει ρεύμα σε όλα αυτά τα μέρη) και είχαμε διδασκαλία για την ορθοτόμηση του λόγου του Θεού.

Στις 19 Αυγούστου ξημερώματα φύγαμε από το νησί Ταλιγκέζα με την πιρόγα γεμάτοι χαρά και μετά από πορεία στη λίμνη 3 ωρών φθάσαμε στην Γκόμα όπου επισκεφθήκαμε δύο εκκλησίες, και κάναμε κοινωνία και στην δεύτερη με ποιμένα τον αδελφό Χένρι, ο οποίος λειτουργεί όπως ακριβώς η δική μας εκκλησία, κάναμε 3 αφιερώσεις μωρών. Κάναμε 2ήμερο συνέδριο για την ορθοτόμηση του λόγου του Θεού και παρευρέθησαν 90 εργάτες του Ευαγγελίου. Τα βράδια μας επισκέπτονταν πολλοί ποιμένες και είχαμε πολλές συζητήσεις για την ορθοτόμηση του λόγου. Στις 23 Αυγούστου τα ξημερώματα αρκετοί αδελφοί μας συνόδεψαν στο αεροδρόμιο απ' όπου φύγαμε για την Καμπάλα – Ουγκάντα για να ενισχύσουμε την τοπική εκκλησία μας και μία άλλη εκκλησία στο Μπουολέρο – Ουγκάντα.

Έχουν ετοιμαστεί 2 DVD σύνολο 4 ωρών, από αυτό το ταξίδι, που διατίθενται από την εκκλησία της Σαλαμίνας τηλ. 210-4661690 / 6947-779990

Ο Κύριος να ευλογεί το έργο Του.

Νίκος Βουrolάκος

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΣΤΗΝ

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ:

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ:

721/703698-12

ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ

ΣΤΑΘΜΟ:

721-296005-23

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ

ΑΘΗΝΑ 2 107222393

ΒΟΛΟΣ 242 1039920

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 2109757035

ΘΗΒΑ 2262021956

ΚΟΖΑΝΗ 2461025317

ΜΥΤΙΛΗΝΗ 2251045428

ΝΙΚΑΙΑ 2104915393

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 2105771974

ΡΕΝΤΗΣ 2104823237



ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗ

Η ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΕΙ

(μέρος 1ο)

“Οι ουρανοί διηγούνται την δόξαν του Θεού, και το στερέωμα αναγγέλλει το έργο των χειρών αυτού”. (ψαλμός 19:1).

Καθώς ο αέρας που αναπνέουμε, ιδιαίτερα μέσα στις μεγαλουπόλεις, γίνεται όλο και πιο μολυσμένος, οι επιστήμονες αλλά και οι απλοί άνθρωποι στρέφουν με προσοχή τα μάτια τους στο μεγάλο αυτό αγαθό που καθημερινά απολαμβάνουμε, χωρίς πολλές φορές να ευχαριστούμε Αυτόν που μας το χορηγεί.

Η ατμόσφαιρα είναι το λεπτό στρώμα αέρα που περιβάλλει τη γη μας, του οποίου το ενενήντα εννιά τοις εκατό βρίσκεται μέσα σε 50 χιλιόμετρα από την επιφάνεια της γης. Αν ζωγραφίζαμε ένα κύκλο διαμέτρου πέντε εκατοστών με ένα καλά ξυμένο μολύβι το πάχος της ατμόσφαιρας θα ήταν λιγότερο από το πάχος της γραμμής του μολυβιού. Η ατμόσφαιρα είναι πολύτιμη και περιορισμένη σε ποσότητα.

Η ατμόσφαιρα χωρίζεται σε διαδοχικά στρώματα. Τα πρώτα δέκα χιλιόμετρα ονομάζονται τροπόσφαιρα και είναι το στρώμα όπου λαβαίνουν χώρα τα περισσότερα καιρικά φαινόμενα, όπως οι άνεμοι, η βροχή και τα σύννεφα. Μέσα σε αυτό γίνονται και τα περισσότερα αεροπορικά ταξίδια. Το δεύτερο στρώμα μέχρι τα πενήντα

πέντε χιλιόμετρα ονομάζεται στρατόσφαιρα και εκεί βρίσκεται και το στρώμα του όζοντος που μας προστατεύει από τις υπεριώδεις ακτινοβολίες. Κατόπιν και μέχρι περίπου τα εκατό χιλιόμετρα είναι τα στρώματα της μεσόσφαιρας και της ιονόσφαιρας, όπου ο αέρας είναι πάρα πολύ αραιός και τα ανώτερα στρώματά τους μεταπίπτουν στο αχανές διάστημα.

Η αντίληψη που έχουμε σήμερα για την ατμόσφαιρα αλλά και το σύμπαν συμφωνεί με αυτό που περιγράφει ο απόστολος Παύλος στην Β' Κορινθίους 12:2-4: “Γνωρίζω άνθρωπον εν Χριστώ προ ετών δεκατεσσάρων, είτε εντός του σώματος δεν εξεύρω, είτε εκτός του σώματος δεν εξεύρω, ο Θεός εξεύρει* ότι ηρώτη ο τοιούτος έως τρίτου ουρανού. Και γνωρίζω τον τοιούτον άνθρωπον, είτε εντός του σώματος είτε εκτός του σώματος δεν εξεύρω, ο Θεός εξεύρει, ότι ηρώτη εις τον παράδεισον και ήκουσεν ανεκλάλητα λόγια, τα οποία δεν συγχωρείται εις άνθρωπον να λαλήση.”.

Ο πρώτος ουρανός αντιστοιχεί στην ατμόσφαιρα, όπως τη γνωρίζουμε σήμερα.

Ο δεύτερος ουρανός αντιστοιχεί στο σύμπαν. Σήμερα οι επιστήμονες έχουν υπολογίσει τη διάμετρό του, που είναι μια τεράστια αλλά πάντως πεπερα-

μένη απόσταση. Σε αυτό το σημείο θα θέλαμε να κάνουμε μερικές επισημάνσεις που οι επιστήμονες πλέον απόλυτα δέχονται:

α). Το σύμπαν είχε μία αρχή! (Εν αρχή εποίησεν ο Θεός τον ουρανόν και την γην. Γένεσις 1:1).

β). Το σύμπαν ολόκληρο δημιουργήθηκε από κάτι απείρως μικρότερο από το άτομο του υδρογόνου! (Διά πίστεως εννοούμεν ότι οι αιώνες εκτίθησαν με τον λόγον του Θεού, ώστε τα βλέπομενα δεν έγιναν εκ φαινομένων. Εβραίους 11:3).

γ). Το σύμπαν θα έχει ένα τέλος! (Ο ουρανός και η γη θέλουσι παρέλθει, οι δε λόγοι μου δεν θέλουσι παρέλθει. Ματθαίος 24:35, Β' Πέτρου 3:13, Αποκάλυψις 20:11)

Ο τρίτος ουρανός είναι ο θρόνος του Θεού, επέκεινα του ορατού κόσμου. Η Αγία Γραφή μας πληροφορεί ότι ο Κύριος Ιησούς Χριστός με το σώμα της αναστάσεως ανέβη “υπεράνω πάντων των ουρανών, διά να πληρώση τα πάντα”. (Εφεσίους 4:10).

Επιστρέφοντας πάλι στην ατμόσφαιρα που άμεσα μας περιβάλλει θα δούμε στο επόμενο αφιέρωμά μας, Θεού θέλοντος, τη σοφή σύστασή της που είναι τόσο απαραίτητη για τη διατήρηση της ζωής επί της γης.

Α. ΠΕΡΑΚΗΣ

ΤΙ ΔΕ ΛΕΕΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

ΟΤΙ Ο ΘΕΟΣ ΜΙΣΕΙ ΤΟΝ ΑΜΑΡΤΩΛΟ

Λανθασμένη αντίληψη έχουν πολλοί άνθρωποι για τον χαρακτήρα του Θεού και αγνοούν τελείως το σχέδιό Του. Αυτό συμβαίνει σε όλους τους ανθρώπους που παραβαίνουν τη φυσιολογική ζωή και εκτρέπονται σε απαράδεκτες πράξεις και ενέργειες.

Οι πρώτοι που είχαν άγνοια του χαρακτήρα και του σχεδίου του Θεού, ήταν ο Αδάμ και η Εύα. Όταν παρέδωσαν την εντολή του Θεού και έφαγαν τον καρπό του καλού και του κακού από το απαγορευμένο δέντρο, έτρεξαν να κρυφθούν, όταν άκουσαν ότι ο Θεός έρχεται να τους συναντήσει.

Ενώ κάθε δειλινό Τον συναντούσαν και χαιρόνταν στην παρουσία Του, εκείνο το δειλινό πήγαν και κρύφτηκαν, αγνοώντας ότι ο Θεός είναι Παντογνώστης. Όταν τους βρήκε, ο Θεός τους ρώτησε: “Γιατί κρυφτήκατε; Μήπως φάγατε από τον καρπό του δένδρου το οποίον σας είπα να μη φάτε;”

Ο Αδάμ και η Εύα δεν είπαν αμέσως, “Ναι, Κύριε και ζητούμε να μας συγχωρέσεις”, αλλά πρόβαλαν διάφορες δικαιολογίες. “Δε φταίω εγώ”, είπε ο Αδάμ. “Η Εύα που μου έδωσε για γυναίκα, αυτή με ξεγέλασε”. Και η Εύα: “Ο όφις με ηπάτησε, δε φταίω εγώ”. Κανείς λοιπόν δε δέχθηκε να μετανοήσει και να ζητήσει το έλεος του Θεού, διότι κανείς δε δέχθηκε ότι φταίει.

Όταν ένας άνθρωπος δε δέχεται ότι φταίει και είναι ένοχος, γιατί να μετανοήσει και γιατί να ζητήσει συγχώρεση;

Δε γνωρίζουμε ότι ο Θεός και Πατέρας συγχωρεί κάθε άνθρωπο που συναισθάνεται την αμαρτία του και επιστρέφει με συντριμμένη καρδιά και ταπεινό πνεύμα. Νομίζουμε ότι ο Θεός μισεί τον αμαρτωλό διότι ο Ίδιος είναι Άγιος και Δίκαιος. Όμως ο Θεός είναι αγάπη και είναι ελεήμων και οικτιρμών. “Τις Θεός όμοιός Σου”, φωνάζει ο προφήτης, “συγχωρών αμαρτίαν και παραβλέπων παράβασις του υπόλοιπου του λαού αυτού;” Μιχαΐας ζ' 18

Αλήθεια είναι ότι τα αμαρτήματα και προπαντός όταν αδικούν άλλους ανθρώπους, μας κάνουν να βλέπουμε τον εαυτό μας με δδύλγμια. Εμείς οι ίδιοι απεχθανόμαστε τον εαυτό μας και πολλές φορές αρνούμαστε να τον συγχωρήσουμε.

Ο Θεός όμως ο Οποίος έστειλε τον Υιό Του το Μονογενή να θρει και να σώσει το απολωλός πρόβατο και τον χαμένο αμαρτωλό, σε βλέπει σαν άνθρωπο πλασθέντα καθ' ομοίωσίν Του και κατά την εικόνα Του και έχει στείλει και τον Σωτήρα να σε σώσει, να σε καθαρίσει και να σε ελευθερώσει από κάθε αμαρτία.

“Το αίμα του Ιησού Χριστού του Υιού του Θεού καθαρίζει ημάς από πάσης αμαρτίας”. Α' Ιωάννου α':7

Δε μισεί ο Θεός τον αμαρτωλό άνθρωπο, αλλά την αμαρτία του και έχει θρει τον τρόπο να τον καθαρίσει και να τον ελευθερώσει. Μάλιστα ο απόστολος Παύλος γράφει ότι, “όπου επερίσσευσε η αμαρτία, υπερεπερίσσευσε η χάρις”.

Η αγάπη του Θεού για κάθε άνθρωπο είναι αποδειγμένη με τη σταυρική θυσία του Υιού Του του αγαπητού, του Ιησού Χριστού.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΜΕ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
ΑΓΡΙΝΙΟ 106.6	ΒΕΡΟΙΑ 105.2
ΘΗΒΑ 95.3	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 105.2
ΘΗΒΑ 106.5	ΓΡΕΒΕΝΑ 107.5
ΛΑΜΙΑ 90.0	ΔΡΑΜΑ 104.3
ΛΙΒΑΔΕΙΑ 106.5	ΕΔΕΣΣΑ 105.2
ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 107.2	ΘΑΣΟΣ 104.3
ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 106.5	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 105.2
ΧΑΛΚΙΔΑ 106.5	ΚΑΒΑΛΑ 104.3
	ΚΑΣΤΟΡΙΑ 107.3
	ΚΑΤΕΡΙΝΗ 105.2
	ΚΙΛΚΙΣ 105.2
	ΚΟΖΑΝΗ 107.5
	ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 107.3
	ΣΕΡΡΕΣ 106.9
	ΘΡΑΚΗ
	ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ 107.2
	ΚΟΜΟΤΗΝΗ 103.5
	ΞΑΝΘΗ 107.4
	ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 103.0
	ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ
	ΖΑΚΥΝΘΟΣ... 107.2
	ΚΕΡΚΥΡΑ 103.5
	ΚΕΦΑΛ/ΝΙΑ 92.3
	ΛΕΥΚΑΔΑ 107.2
	ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ
	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 106.9
	ΚΥΚΛΑΔΕΣ 93.9
	ΚΩΣ 90.0
	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 106.8
	ΡΟΔΟΣ 90.0
	ΧΙΟΣ 99.9
	ΗΠΕΙΡΟΣ
ΑΡΤΑ 106.6	
ΙΩΑΝΝΙΝΑ 87.8	
ΠΡΕΒΕΖΑ 106.6	
	ΘΕΣΣΑΛΙΑ
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 106.2	
ΛΑΡΙΣΑ 106.2	
ΤΡΙΚΑΛΑ 106.2	
	ΚΡΗΤΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 91.6	
ΡΕΘΥΜΝΟ 92.1	
ΣΗΤΕΙΑ 91.6	
ΧΑΝΙΑ 92.1	

ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΚΑΙ CD Κηρύγματα μέσα από το Ευαγγέλιο

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΧΕΡΟΥΒΕΙΜ
Τ.Θ. 620 40
152 10 ΧΑΛΑΝΔΡΙ
ΤΗΛ.: 210-6818442
ΦΑΞ: 210-6818273
e-mail:
cassetes2002@yahoo.gr
mp3@christianity.gr
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
ΣΕ ΟΠΟΙΟΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ
ΜΙΑ ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ ΔΩΡΕΑΝ

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ

Κωδικός Υπ. Τύπου: 3276, Ενδεικτική τιμή 0,10 €

ΕΚΔΟΤΗΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΦΕΓΓΟΣ

Κεiriαδών 35, 118 54 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & ΦΑΞ: 210-3420511

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΕΚΔΟΣΕΙΣ "ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ"

ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ
ΤΗΛ: 210-5235044

mail@christianity.gr
www.christianity.gr

Για να γραφτείτε συνδρομητής στην
εφημερίδα, γράψτε στον εκδότη.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗ
ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ

Η ιστορία της

Τι πιστεύει

Πως πολιτεύεται

Παραγγελίες: Στέλιος Χερουβείμ, τηλ. 210-6818442